PROBLEMA 2 (2,5 puntos)

En un plano infinito. cargado con una densidad uniforme
de carga + &, se ha perforado un circulo de radio R,
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Tlustracion 1: Plano infinito agujereado

con carga +

Plano perforado por disco

como indica la ilustracién 1.

2.1) Determinar el campo eléctrico en el eje del
agujero circular.

2.2) Si se abandona una particula de masa m y
carga -¢ en un punto del eje z, tal que 7 << R,
demostrar que la carga -g describe un
movimiento armonico simple. ;Cudl es su
periodo de oscilacion?

Disco cargado con o~

La fuerza eléctricaes F = q- E, como el vector E es hacia arriba y la carga
es negativa, la fuerza eléctrica es hacia abajo.

Ahora, aplicando la segunda ley de Newton, se tiene:

—F =mZ—> —qE =mZ

.9 ., 49 0 Z

Z+EE=0_>Z+E 2—80—Rz—+zz=0
Considerando que R > z, entonces:
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Esta ecuacién se corresponde con un movimiento armdnico simple pues es
delaforma:Z+ w?z=0

Identificando:
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El periodoesiguala T = 2:”
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